
 178

  ي دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة/ضع  :السؤال الأول

  

  :فإن طول القطعة المستقیمة ك ل ھو ) 0،0(، ل)3،4(كانت ك إذا)  1

  

  5-  ) د               7 ) ج              5 ) ب                4 ) أ

  :فإن منتصف المسافة القطعة المستقیمة أ ب ھو ) 6،8(، ب )2،4(كانت أ إذا )2

  

  )4،4( ) د  )       5،5( ) ج )        4،6()  ب)           2،2( ) أ

 :فإن میل المستقیم ل م ھو )1-،4(، ل) 0،5(كانت م إذا )3

  

  1 ) د             1-   )ج             2- ) ب                2 ) أ

  :فإن میلھ ھو   3+س2-= المستقیم الذي معادلتھ ص )4

  

 3 ) د               2 ) ج             3- ) ب               2-  )أ

  :ھو  7-س5= المقطع الصادي للمستقیم الذي معادلتھ ص )5

  

 5- )د               7- )ج               5 ) ب               7  )أ

  :س   ھو 3=  6-المقطع السیني للمستقیم الذي معادلتھ ص  )6

  

  6- )د                6  )ج              2 ) ب                2- )أ    

  :فإن  المقطعین السیني والصادي ھما 1=   3/ص+   2/اذا علمت ان معادلة المستقیم ھي س )7

  

  3،2- )د             2،3- )ج           3،2 ) ب              2،3 )أ    

  ویوازیھ ھو معادلة المستقیم الذي یبعد ثلاث وحدات إلى یمین محور الصادات  ) 8

  

  3+س=ص  )د       3-=س  )ج        3=ص ) ب           3=س )أ    

  

  :فإن قیمة م ھي  1+س م=ومعادلة الثاني ھي ص 3-س2= مستقیمان متوازیان معادلة الأول  ص -9

      2- ) د              2 ) ج                1 )ب              3- ) أ    
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  ھو ) 5،4(وتمر بالنقطة ا) 2،2(ي مركزھا منصف قطر الدائرة الت -10

  

                                                                                                                          11 )د              13 )ج              13 )ب              11 )أ    

  

  )علامات 10(                                                                                                              

  : السؤال الثاني 

  استخدم طریقة التعویض لایجاد مجموعة الحل للمعادلات التالیة    )أ     

  

  3-= ص+س

  2= ص2+س

  

درجѧة فمѧا مقѧدار كѧل  28ن الأولى بمقѧدار مثلث قائم الزاویة فیة زاویتان حادتان تزید الثانیة ع  )ب   

 )بین ذلك بالمعادلات(زاویة بالدرجات 

  

    

  )علامات 4(                                                                                                    

      

  :السؤال الثالث 

  :طقة الحل على خط الأعداد أوجد مجموعة حل المتباینة التالیة، ثم مثل من ) أ

          2-س>   1+س2> 5            

  

  

  :أوجد بواسطة الرسم المنطقة التي تحقق نظام المتباینات الأتي   )ب

  

  

              3≤ ص +، س           2-≥ ،   ص        3-≥س 

  )علامات 6(                                                                                                    

  

                                                                                                                                

 مع أجل التمنیات


